

**ОТЗЫВ** научного руководителя  
**доктора фармацевтических наук, профессора, заместителя директора по  
образовательной деятельности Института фармации федерального  
государственного бюджетного образовательного учреждения высшего  
образования «Казанский государственный медицинский университет»  
Министерства здравоохранения Российской Федерации  
Егоровой Светланы Николаевны  
на аспиранта Хаятова Айрата Рустемовича**

Хаятов Айрат Рустемович родился 13 ноября 1985 года в г. Казани. По окончании средней школы в 2003 году поступил в Казанский государственный медицинский университет на фармацевтический факультет. За время учебы Айрат Рустемович занимался в научном кружке кафедры фармакологии фармацевтического факультета с курсами фармакогнозии и ботаники. После окончания ВУЗа, в 2008 - 2009 г.г. Айрат Рустемович продолжил обучение в интернатуре по специальности «Управление и экономика фармации», получил сертификат специалиста. В 2012 году поступил в аспирантуру по специальности 14.04.03 - организация фармацевтического дела на кафедру фармации факультета повышения квалификации и профессиональной переподготовки специалистов федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Казанский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации. В годы обучения в аспирантуре Айрат Рустемович проявил себя творческим исследователем и активно участвовал в педагогическом процессе в системе дополнительного профессионального образования провизоров. В 2016 году Хаятов А.Р. успешно завершил обучение в аспирантуре.

Свою трудовую деятельность Айрат Рустемович начал с 2008 года в качестве специалиста отдела закупок Государственного унитарного предприятия «Медицинская техника и фармация Татарстана». В настоящее время работает там же в должности начальника отдела закупок изделий медицинского назначения и дезинфицирующих средств. Профессиональная деятельность Хаятов Айрата с момента окончания высшего учебного заведения связана с лекарственным обеспечением медицинских и аптечных организаций Республики Татарстан.

Хаятов Айрат Рустемович является автором 15 опубликованных работ, все – по теме диссертации, из них 6 статей в изданиях Перечня ВАК.

Хаятов Айрат с апробацией материалов диссертации неоднократно выступал на всероссийских и региональных конференциях.

Хаятов Айрат Рустемович обладает широким запасом теоретических и практических знаний по управлению и экономике фармации, использует в своей работе современные достижения науки по лекарственному обеспечению медицинских организаций, способен четко определять и формулировать цели и задачи исследования, осмысливать и анализировать полученные результаты.

К настоящему времени Хаятов Айрат Рустемович является грамотным и сформировавшимся научным работником, за время учебы в аспирантуре зарекомендовал себя ответственным, исполнительным, отзывчивым человеком, активно участвовал в общественной жизни кафедры и университета, пользуется заслуженным авторитетом среди коллег.

### Научный руководитель

заместитель директора по образовательной деятельности  
Института фармации федерального  
государственного бюджетного образовательного  
учреждения высшего образования  
«Казанский государственный медицинский университет»  
Министерства здравоохранения Российской Федерации,  
420012, г. Казань, ул. Бутлерова, 49  
(843)521-44-96; Svetlana.egorova@kazangmu.ru

доктор фармацевтических наук  
(15.00.01 - Технология лекарств и  
Организация фармацевтического дела);  
профессор



*S. Egorova*

Егорова Светлана Николаевна

Подпись <u>проф. С.М. Егорова</u>	заверяю.
Учёный секретарь Учёного Совета ФГБОУ ВО Казанский ГМУ Минздрава России, д.м.н., доцент <u>О.Р. Радченко</u>	
« 05 » <u>октября</u> 20 <u>20</u> г.	